编辑 木才华 | 纽城 的热

今日,又有60余台天然气出租车上路

下周内,合肥计划新增的500台天然气出租车将全部投入运营

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)"五一前上路的电动出租车和天然气出租车,目前运营状况良好。下周内,计划新增的500台天然气出租车将全部上路。"这是记者昨日从和瑞出租车公司获得的最新消息。

为解决打车难问题,合肥市计划在现有8000多台出租车的基础上,新增纯电动出租车和天然气出租车各500台。按照计划,首批运营的出租车包括500台天然气出租车与30台纯电动出租车。

4月28日,69台新增出租车陆续开上了合肥街头,其中57台是天然气出租车,纯电动出租车有12台。昨日记者在和瑞出租车公司采访时了解到,今天,合肥市场上又

有60多台天然气出租车将发车运营,剩余的300多台正在办理相关手续,预计到下周能够全部投放

对于首次在合肥上路的电动出租车情况,记者了解到,此次上路的电动出租车是 江汽第三代产品,经过了长时间的模拟运行,技术更加进步,没有出现电动出租车半路"趴宽"的情况。

不过,合肥市已经建的四处供电动出租车充电的站点,只能满足12台纯电动出租车充电需求,随着更多充电站和充电桩建好,纯电动出租车也将会大量上路。

据悉,合肥首批电动出租车的营运时间为7:00~21:00,起步价为8元/2.5公里,车公里租价1.4元。

新中菜市月底验收 经营户着手装修

老中菜市或纳入淮河路步行街整体改造

星报讯(杨璨 牛铭 记者 徐涛 程兆) 备受合肥市民关注的新中菜市再次传来最新进展,昨日上午,记者从庐阳区商务局了解到,截至5月3日,中菜市摊位抽签确认工作经过五轮抽签已经全部完成,新中菜市的主体工程也将于本月中旬全面完工并于月底验收。

新中菜市进入进场装修阶段

庐阳区商务局的工作人员介绍,此次参与摊位抽签的经营户经营种类几乎涵盖了市场内的各行各业。经统计,新中菜市内包含冻品、水产、干杂等15个行业,共涉及经营户605户。

摊位选得差不多了,预示着新中菜市的 建设也步入收尾阶段。据悉,目前中菜市已 进入经营户全面进场装修阶段,由73户经 营户自己推选的冻品三家大户,已经按照区 商务局要求,作为经营户装修示范门面完成 了设计工作,并进场装修,其余经营户将陆 续进场。

步行街将"由线向面"长大

据了解,庐阳区于2012年7月份启动新中菜市建设,预计5月15日该项目主体建设工程全面完成并于5月底验收。不过,对于商户向新中菜市搬迁营业的时间,该区商务局表示,具体日期还未敲定,但是"相信不会太久了"。

另据悉,肉类和家禽两个批发夜市也已 基本敲定落户在新中菜市主体楼北部的预 留土地上,目前正在规划报批阶段。而与新 菜市相配套的一些服务、餐饮等行业也将于 后期逐步完善。

据庐阳区商务局副局长赵明辉透露,随着新中菜市即将投入使用,位于步行街的老中菜市也将完成最后使命,原址作为重点区域将纳入步行街街区整体规划改造,不久后,淮河路步行街的布局和商业范围也将"由点向面"扩大,不过目前规划正在报批中。

1007套 合肥楼市5月首周备案量大跌

星报讯(记者 任金如) 上周备案 1007 套,合肥住宅备案量创下年度第二低值(最 低值为春节假期,成交 306 套),环比跌了四 成。"金三银四"期间的合肥楼市,住宅成交 量跌破 2000 套,为近两年来所少见。

上周,合肥市区销量普遍下滑,三个区域销量在100套以下,分别为28套的新站区、65套的包河区以及98套的经开区。成交量最多的区域为滨湖区,共204套,该区

有3个楼盘(和盛公馆、滨湖名邸和旭辉御府)进入周销量排行榜,共成交132套,占全区单周销量六成多。合肥市区销量冠军为庐阳区的中铁国际城桂园,销量60套。连续三周,合肥市区没有楼盘单周销量突破100套。

上周,合肥市住宅销量前十名总成交量 首次止跌。环比上一周,第18周住宅前十 名总销量上涨202套,涨幅高达27%。

声明

因北京炎黄联合建筑设计有限公司安徽分公司(以下简称炎黄分公司) 严重违反其与安徽万振房地产开发有限责任公司(以下简称万振公司)于2009年12月30日签署的《珠光花园二期设计合同》且炎黄分公司无法继续履行合同,现万振公司声明解除《珠光花园二期设计合同》,该合同所涉后续工程事宜交浙江恒泰建筑设计院有限公司安徽公司(以下简称恒泰分公司)设计,同时恒泰分公司愿意承接《珠光花园二期设计合同》所涉工程的设计服务事宜。

特此声明

安徽万振房地产开发有限责任公司 浙江恒泰建筑设计院有限公司安徽公司 二零一三年五月六日

安徽省文物总店

2013年春季文物展销会

时间:2013年5月10-12日 (9:00-17:00)

地点: 合肥市桐城路138号 安徽省文物总店内

内容:明清及民国时期瓷器、 玉器、字画、玛瑙、银器、 杂项等

主办单位:安徽省文物总店

联系电话:0551-62655989

0551-62675696

0551-62618659



昨日,合肥逍遥津公园内,一个将自己打扮成"蜘蛛侠"的游客十分吸引眼球,赏风景的同时自己也变成了焦点,一举两得吧!

·网语吧! 实习生 吴晶 记者 程兆 文/图

轨道交通2号线潜山路站施工扩容

长江西路高架由西向东潜山路下桥匝道封闭

星报讯(记者徐涛)伴随着长江 西路与潜山路交口东南角部分的施工,合肥市轨道交通2号线潜山路站 施工进入到第二阶段。昨日,记者现 场看到,根据需要该交口西南角部分 也开始进入封闭阶段。

昨日下午,记者在长潜交口看到,由于封闭区域占据了长江西路约一半的路幅,原先交口附近的南侧车道已经无法行车,只有施工封闭区域的南边留出一条便道供非机动车和行人通过,机动车则只有借用原先北侧车道的一半路面进行通行,相比封路前的双向6-8车道的行车条件来说,明显局促了很多。

另外,交警部门在由西向东改道 路面的右转车道与直行车道之间设置 了隔离栏,但是有不少车主由于并不 熟悉这一块新的通行规则,有不少都 出现走错道的情况,所以交通秩序有 些混乱,但总体还算正常。

"晚高峰时由西边往主城区方向 的车辆较多,所以拥堵情况比早高峰 时还要明显。"昨日下午五点半开始, 通过该交口的车辆已经开始明显增 多,一位在路面执勤的民警表示,目前 还是由于不熟悉新的路况导致一些人 为的拥堵,等过一段时间后,应该会有 所好转。

这位交警还表示,由于长江西路高架由西向东潜山路下桥匝道已经封闭,所以再次提醒从高架桥上通行的车主,选择西二环下桥处提

南淝河发现一具无名女尸

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7时许,省城阜阳北路与环城路交口西侧的南淝河河面上,一具浮尸让晨练市民惊恐不已。辖区民警赶到后将尸体打捞上岸。

记者赶到时,死者遗体被摆在岸边,警方翻看所有口袋,并未发现任何相关身份信息。

女子约30岁左右,穿着完好,上身 是黑白相间的外套,下身是牛仔裤,脚 上穿黄色休闲鞋。女子死亡时间至少 有2天,民警发现,死者的左手手腕位置有处伤痕,绝非致命伤。"初步判断系溺水身亡。"

为何死者手腕有伤?是不是溺水前伤心过度,已有轻生念头?这一切暂时还是个谜。

直至死者遗体被运至殡仪馆,其家人始终没有出现。根据流动的河水来判断,极有可能是从上游顺流漂下。

目前,警方已介入调查此案,死者身份正在调查中。